洛阳晚报

欧盟搞"摊派"卡梅伦"眼泪哗哗"

英国需要补交21亿欧元预算"摊派"费,而法国和德国不但不用交钱,还能获得退款



□新华社供本报特稿(记者 徐超)

欧盟近日表示,因欧盟 会计规则发生改变,加之英 国经济增长势头超过预期, 英国需要在今年12月1日前 向欧盟补交21亿欧元(约合 26亿美元)预算"摊派"费。

这一要求引起英国政坛 强烈反弹。一些反对党人士 甚至将欧盟比成专叮成功国 家的"吸血鬼"。首相戴维·卡 梅伦24日在欧盟秋季峰会 上打断正常议程,要求就这 一议题紧急举行欧盟财长会 议,声称英国"不会付钱"。

更令英国愤怒的是,在 欧盟这一"摊派"费调整方案 中,被视为英国在欧盟内主 要竞争国的法国和德国将分 别获得大约10亿欧元和8亿 欧元"摊派"退款。据一名熟 悉内情的官员透露,德国总 理安格拉·默克尔和法国总 统弗朗索瓦·奥朗德已经告 诉卡梅伦"应该遵守规则"。

增长多,交费多

英国《金融时报》最早披露 欧盟要求英国补交"摊派"费的 消息。补交的"摊派"费相当于 英国向欧盟交纳预算份额的 20%。欧盟的理由是,英国经济 持续增长,好于预期。

根据10月24日公布的官方 数据,继第二季度国内生产总值 环比增长0.9%之后,英国经济第 三季度环比增长0.7%。

欧盟委员会发言人帕特里齐 奥·菲奥里利说,欧盟对预算方案 进行调整是一年一度的常规做 法,"已得到成员国的批准"。英 国的国内生产总值"比他们在年 初时候预期的要多不少,因而贡 献额度也应相应上调"。

根据这一调整方案,德国和 法国将获得"摊派"退款,而荷 兰、意大利乃至希腊都要补交 "摊派"费。

-些欧盟国家领导人敦促 英国政府"接受现实"。一名欧 盟官员说,默克尔和奥朗德告诉 卡梅伦"应该遵守规则";芬兰总 理于尔基·卡泰宁则敦促卡梅伦 不要"小题大做"。



逼英国退出欧盟?

英国国内无法接受这笔"摊派"费。

致力于推动脱离欧盟的英国独立党 党首奈杰尔·法拉奇借机炮轰执政党,称 首相卡梅伦在阻止欧盟对英国"加钱"问 题上显得无能为力。

"欧盟就像一个饥饿的吸血鬼,痛饮着 英国纳税人的血,我们需要保护这些无辜 者。"法拉奇24日说,"戴维·卡梅伦曾声称他 已经推动削减欧盟预算,但英国的配额在增 加。如今,令人非常不可思议的是,我们的 配额再次增加,简直让人愤怒。"

卡梅伦24日在出席欧盟秋季峰会时

打断议程,要求紧急举行欧盟财长会议。 他在稍后的记者会上强硬表态,称自己不 会为这一"不公平"的账单付钱。

欧

盟

新 闻

四

英国

相卡梅

伦在布鲁塞

尔

发日

卡梅伦在记者会期间表情愤怒,激动 时用手猛敲桌子。他说,自己一天前才得 知这笔"摊派"费,第一反应就是"彻底愤 怒"。他警告说,欧盟这种做法可能威胁 到英国留在欧盟的前景。

"你不会加入这样一个组织,它突然 给你一份只有几周期限的账单。"卡梅伦 要求欧盟就如何计算得出这一调整方案 展开调查。

"赖账"的难度不小

尽管对"摊派"费暴跳如雷,但英国能 够因此"赖账"的难度不小。

英国媒体承认,预算"摊派"费的计算规 则都由每个成员国批准,这次最新调整方案 可以说是"自动"生成,因此英国必须照单付 账,"没有'如果'和'但是'"。

《卫报》认为,虽然英国官员10月24 日在镜头前都展示出"震惊"和"强硬",但 鉴于计算规则明晰且要素均源于各国官

方数据,很难相信他们没有预计到这种调 整结果。

值得一提的是,英国朝野在"付账"议题 上显现出几乎一致的反对态度,或许可以解 释出卡梅伦的"震惊"和"强硬"。

用《每日电讯报》的话说:"一张21亿 欧元的账单任何时候都会让人心痛,然而 卡梅伦为此付出的政治代价可能着实让 他领导的保守党眼泪哗哗。"

相关链接

用英国媒体的话说,在这次欧盟预算 调整方案中,英国成为自身经济成功和会 计规则改变的"牺牲品"。

首先,根据欧盟有关规则,欧盟总预 算根据成员国的国民总收入按比例"摊 派",并且每年进行一次调整。如果成员 国的国民总收入增长率高于年初预期,其 "摊派"费会增加,反之则会得到"退款"。

英国今年被要求"加钱",在很大程度 上在于这个国家的经济表现强于预期,且 与欧元区国家的经济停滞形成鲜明对

英国缘何成"冤大头"

比。比如,法国经济增长不及预期,因而 将获得7.9亿欧元"摊派"退款。

其次,欧盟今年9月采用一项全新会计 规则,将更多服务业的金融和资本交易纳 入国民收入项目,这让将性服务业等传统 灰色产业纳入经济统计的英国等国家"躺 枪"。根据英国国家统计局数据,性服务业 和非法毒品交易每年为英国经济"贡献"约 100亿英镑,其中性服务业为53亿英镑。此 外,英国首都伦敦作为全球金融中心之一, 在近年全球金融市场复苏中获益不少。

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了 60%以上。 定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

印度敲定军购大单 美式装备"落败"

□新华社供本报特稿(记者 林昊)

据印度媒体25日报道,印度 政府当天批准了总价值131亿美 元的国防采购项目,试图借此升 级现有军事装备并提振国内国防 工业。

印度报业托拉斯援引印度国 防部官员的话报道称,印度国防 部部长阿伦·贾伊特利当天主 持国防采购委员会会议,会上 研究了多个项目,包括为海军 采购6艘国产潜艇,总价值5000 亿卢比(约合81.8亿美元)。路 透社说,会议还批准采购8000余 枚以色列"长钉"反坦克导弹以及 超过300个发射装置,合同总金 额约为320亿卢比(约合5.25亿 美元)。

印度近年是国际武器市场的 大买家,西方武器出口大国都想 分一杯羹。在本次印度采购反坦 克导弹的过程中,美国官员曾大 力游说印度方面,希望后者购买 洛克希德·马丁公司和雷神公司 联合研发的"轻标枪"便携式反坦 克导弹。

按照路透社的说法,在莫 迪今年9月访美期间,美国国 防部部长哈格尔亲自担任"推 销员"。

不过,印度国防采购委员会的 决定意味着,"轻标枪"不敌"长钉"。

"长钉"是以色列在20世纪 80年代初发展的第四代反坦克 导弹,性能先进。这种便携式反 坦克导弹能够做到"射后不用 管",即在发射后自动追踪目标并 予以打击。

"长钉"自面世以来已经发展 出多个衍生型号,装备多个北约 成员国。



以色列"长钉"反坦克导弹



美国"轻标枪"便携式反坦克导弹 (网络图片)